



武漢肺炎疫情持續在世界各國擴散，昨日台灣新增 16 起確診病例，其中包含 14 例境外移入及 2 例本土感染病例，累計共達 322 例，並有 5 人因染疫死亡。

## 武漢肺炎》今公布社交距離規範指引 指揮中心 14:00 說明

【新聞來源：自由電子報】武漢肺炎疫情持續在世界各國擴散，昨日台灣新增 16 起確診病例，其中包含 14 例境外移入及 2 例本土感染病例，累計共達 322 例，並有 5 人因染疫死亡。

為加強防範疫情蔓延，中央流行疫情指揮中心指揮官陳時中昨宣布，專家會議昨討論擬定民眾之間「社交距離」相關規範指引，原則上社交距離在室外應至少 1 公尺、室內則要 1.5 公尺，若無法維持距離請戴口罩，餐廳桌間則建議用隔屏，指引將於今日正式公布。

針對清明連續假期將在本週四登場，交通部昨宣布台鐵、高鐵等主要交通場站，及郵政公司所屬郵局提前於 4 月 1 日全面實施量測體溫，今日起搭乘台鐵、高鐵、國道客運等大眾運輸，也都需要量體溫、戴口罩才能搭乘，受此影響今上午傳出許多民眾大排長龍，為了趕車上班與工作人員起爭執，為紓解排隊人潮，也傳出有台鐵站方直接放行不再測量。

除了量測體溫上路，今日也展開口罩實名制第三波口罩預購，隔 14 天可買成人 9 片、兒童 10 片的額度，今起到 4 月 3 日晚上 8 點開放預購登記，預計 4 月 4 日到 6 日繳費，9 日到 15 日取貨。

至於 3 月 29 日以類包機形式接回滯留中國湖北的台灣人，中央流行疫情指揮中心昨指出，第一班定點返台專案航班 153 名返台者，第一次檢驗結果均為陰性；第二班類包機則無人發燒，檢體檢驗中。

此外，台灣師範大學昨出現中國武漢肺炎的確診者，是繼成大、清大、政大、文藻、實踐等校，第 6 間有師生確診的大學，而且是國內大學師生首例本土感染案例，引發外界議論。中央流行疫情指揮中心於今日下午 2 時將舉行例行記者會，除了說明疫情狀況，也預計將公布相關檢疫事項。